

新年祝福礼 温暖老人心

中山路小学小记者托老园里献爱心

本版策划 叶静 徐蓉 摄影 叶静 徐蓉



新年祝福礼,温暖老人心。新年前一天(2014年12月31日),中山路小学10多名小记者联手润州区金山街道红光社区志愿者走进红梅托老园,开展“新年祝福礼,温暖老人心”活动,向30多名老人赠送热水袋和工艺品等,并为老人包饺子、表演节目,向老人们送上冬日里的温暖和新年祝福。

“奶奶,这是我送给你的装饰品和热水袋,祝您新年快乐,福如东海!”8岁的陈思如小朋友将妈妈指导下制作的表达新年祝福的工

艺品和热水袋送给91岁的蒋婷梅老太太时,老人开心得不拢嘴,“谢谢小朋友来看我们,还给我们送来这么多东西,今天真开心啊!”

赠送礼物、表演节目,为老人包饺子……伴随着新年的到来,中山路小学的小记者们用他们纯真的童心和爱心,为红梅托老园的老人们带来了阵阵欢笑,为老人带来冬日里的暖阳和迎新的喜悦。孩子们也在充满浓浓敬老情的爱心实践中陶冶情操,增强了爱老敬老之情。(叶静 徐蓉)

敬老院里献爱心

中山路小学二(4)班 陈思如

2014年的最后一天,我们中山路小学小记者在老师的陪伴下,来到了位于红光社区的红梅托老园。

当我们走到敬老院时,老人们早已站在门口笑眯眯地迎接我们。同学们甜甜地叫着“爷爷好、奶奶好。”我们像一群快乐的小鸟围着他们欢快地歌唱。顿时,原来冷冷清清的院子变得热闹起来。

我们围在爷爷奶奶身边,给他们表演节目……我担心爷爷、奶奶们听不懂,还耐心地为他们讲解节目的内容。那优美的舞蹈让爷爷奶奶们喜笑颜开,悦耳的歌声使爷爷奶奶们陶醉。我们还亲手制作了很多小礼物,爷爷奶奶高兴极了!

这个短暂的下午,老人们完全把我们当成了自己的亲孙子、亲孙女。我想,爷爷奶奶们一定舍不得我们走,一定会想我们的。爷爷奶奶,我们一定会经常来看你们的!

敬老院之行

中山路小学二(4)班 杨泽宇

2014年的最后一天,我们小记者一起去红梅托老园,参加小记者组织的“新年祝福礼·温暖老人心”活动。这是我从小到大第一次去敬老院。去之前我的脑海里一直幻想着敬老院的景象:有一片很大的草地,草地后面是一幢很大的白色房子,房子里有很多个房间,每个房间里都住着一个老人,他们每天都看着窗外,盼望着自己的亲人能去看望他们。每当想到这里,我的眼眶都会湿润。通过这次的,我才真正体验到了爷爷奶奶住在敬老院的感觉。

很快,我们就来到了红梅托老园,小区里有很多绿化,环境也不错。一位老爷爷开门让我们进入了敬老院,那敬老院完全不像我想象中的那样,它不是很大,也不是新房子,看得出这个敬老院已经有一段时间了。

我们大家在宽阔的院子里和老爷爷老奶奶一起包饺子、话家常!我们还亲手制作了很多小礼物送给爷爷奶奶。其中一位奶奶还拉着我的手说:“谢谢你们来看

我们,给我们带来了快乐!”我说:“我们以后还会来看你们的,祝愿爷爷奶奶健康长寿、永远快乐!”

最后,我们和老爷爷老奶奶们拍了张合影,每个同学都笑得那样灿烂。

快乐迎新年 关爱送老人

中山路小学二(4)班 吴宇涵

尊老爱幼是中华民族的传统美德。关爱老人、孝敬老人,是我们每个少先队员应该传承的文明礼仪。2014年的最后一天,我参加了小记者“新年祝福礼·温暖老人心”活动。这是我第一次跟随小记者参加社会公益活动,一路上我都是怀着激动的心情。

很快,我们就来到了红梅托老园,托老园里干净安静,院子里长着粗壮的松柏,花园修剪得整整齐齐,我们犹如小鸟在树枝上叽叽喳喳,给宁静的托老园里增添了活泼气氛。

我们还参观了老人们的卧室,房间里收拾得一尘不染,同学们主动帮老爷爷捶背,梳头等。有位老爷爷行动不便,但精神很好,看到我们来了,高兴得不拢嘴。

随后我们和托老园的爷爷奶奶一起包饺子、话家常,食堂里充满温暖,热腾腾的蒸汽里有着我们的笑脸,洋溢着天伦之乐。

时间过得好快,我们该走了,我有点依依不舍。这次活动非常有意义,使我懂得了要关爱老人,要多去关心帮助有困难的人,给别人带去快乐的同时,自己也是快乐的。我还想参加这样有意义的活动,期盼下次活动早日来临。

将欢笑带到托老园

中山路小学二(4)班 叶紫欣

岁末的中午,我们小记者老师在老师的带领下,一路欢声笑语地来到一个宁静整洁的地方——红梅托老园。

哇!这里的爷爷奶奶可真多。我们立刻上前去跟他们行个队礼打招呼:“爷爷、奶奶好!”没想到一个爷爷也立刻双脚并拢,学着我的姿势向我行个队礼,满面笑容地跟我打招呼:“小朋友好!”我的心里顿时非常激动,因为我从他慈祥的脸上、幽默的动作上,感觉到了他看到我们的到来非常开心。

我们的到来,让整个院子充满了欢笑,大家陪他们聊聊天,将亲手制作的迎新贺卡和折纸花等小礼物送入他们手中;并为他们表演了精彩的节目,看得爷爷奶奶们一个个脸上绽放着开心的笑容,一个劲地拍手叫好。

走出敬老院,心中有说不出的滋味,想着那些年迈的老人们,我们大家一起约好,还要再次走进敬老院,去看望他们,哪怕只是陪他们说说话,逗逗乐,我们心里还是挺开心的。

情暖老人心

中山路小学二(4)班 高清逸

2014年12月31日,我们中山路小学的小记者去红光社区的红梅托老园慰问老人们,我也是其中的一员,我感到十分荣幸!

很快就来到了托老园,我心里不禁紧张了起来,心想:我会与哪一位老人聊天呢?是慈祥的老爷爷?还是和蔼可亲的老奶奶?很快我的顾虑消除了,这里的爷爷奶奶就像我们家的爷爷奶奶一样,我们一点也不生疏,当我扶着一位老奶奶小心翼翼地跨台阶,忽然觉得自己长大了!

我们和爷爷奶奶一起包饺子,我还表演了节目给他们看,一位老爷爷乐呵呵地看着我,满脸慈祥的笑容:“孩子啊,谢谢你表演的节目,你真有爱心啊!”我感到非常满足,能为老人尽一点微薄之力,我真得意!

时间过得真快啊!我们要返回学校了。临别时,我们每一位同学都和爷爷奶奶们亲切话别,爷爷奶奶们都含着不舍的热泪朝我们挥手,爷爷奶奶,我们会经常来的。

新年祝福礼 温暖老人心

中山路小学二(4)班 卢梦茜

快过新年啦!在新年来临之际,我和我的小伙伴们来到了红梅托老园,给敬爱的爷爷奶奶们送去了新年的祝福。

2014年12月31日的中午,我们提着自己做的小手工和小礼物,刚踏进敬老院,就看见有些老人在院子里晒太阳,他们看见我们都笑得合不拢嘴,我们一声声“爷爷”“奶奶”地叫个不停。还有些老人在包饺子,我们会包的人

都帮着一起包,真是人多力量大,不一会儿工夫饺子就包好了。休息一会儿后,我们给爷爷奶奶们表演了我们的拿手节目,他们看得可高兴了,不停地为我们鼓掌。我们又将小手工和小礼物送给他们,看到他们满脸皱纹的笑容,我们也开心极了。

通过这次活动,让我懂得了要尊重老人,关爱老人!

冬日下的暖阳

中山路小学二(4)班 朱洛可

今年我已经8岁了,是二年级的小朋友了。我最喜爱的时光,就是和爷爷奶奶爸爸妈妈一起共进晚餐,和亲爱的家人团聚,有可口的饭菜,一家人其乐融融,非常温馨。

妈妈告诉我,这个世界上还有另外的一群人,他们由于特殊的原因,享受不到家庭的温暖,他们就是居住在托老院的老人们。

冬日的午后,我们小记者在小记者的带领下来到红梅托老园,暖暖的冬阳照在我们身上,非常温暖。院子里,老人们在晒太阳,看到我们小朋友去,布满皱纹的脸上绽放出笑容。我们为他们准备了亲手做的花篮、漂亮的贺卡、热水袋,还为老人们表演了我们精心准备的节目。哇!老爷爷和老奶奶看到我们这群孩子,开心得像过年一样!我们在一起度过了快乐又难忘的时光。

临走前,一位老爷爷拉着我的手问:“小朋友,你还会再来看我们吗?”我听到这样的话,眼泪在眼眶中打转,点头坚定地说:“会的,我一定会再来的。”

关爱老人 ——走进红梅托老园

中山路小学二(4)班 凌子玥

尊敬老人是中华民族的传统美德。那天我和小伙伴们一起参加了“新年祝福礼·温暖老人心”社会实践活动,去红梅托老园看望里面的爷爷和奶奶们。

走进托老园,首先映入眼帘的是一排排整齐的房子,房子两侧种满了各种花草草。许多白发苍苍的老人们正在院子里晒太阳,我和小伙伴们纷纷主动上前和老人们打招呼,你一句,我一句,叽叽喳喳的仿佛一群可爱的小鸟给宁静的托老院带来了生

机。随后我们将事先做好的新年贺卡、折纸、热水袋等送给他们。爷爷奶奶们非常开心,抚摸着我们的头笑眯眯地说:“乖孩子,谢谢你们。”接着我们又给老人们表演唱歌、跳舞、朗诵……爷爷奶奶们看得非常投入,脸上洋溢着幸福的笑容,不时为我们的精彩表演报以阵阵掌声。

快乐的时光总是过得飞快,临别时我看看爷爷奶奶们恋恋不舍的眼神,心里暗暗对自己说:“爷爷奶奶,我一定会再来看你们的。”

童心伴夕阳

中山路小学二(4)班 杨然婷

2014年的最后一天,天气很冷,我和小伙伴们第一次走进了红梅托老园,为那里的爷爷奶奶们献上自己的爱心,送上冬日的温暖。

我们为爷爷奶奶们送了亲手做的手工和礼物,跳了今年最流行的《小苹果》,还一同包了饺子,他们满是皱纹的脸上笑容是那样灿烂,连声夸我们是好孩子、乖宝宝。

为了这次的慰问活动,我还特意写了一幅“万事如意”的书法作品,作为新年礼物送给老人们,希望他们身体健康、永远开心。一位奶奶接过我的礼物后,把我紧紧地搂在怀里。

我觉得2014年的最后一天真是太有意义了!

敬老院之行

中山路小学二(4)班 汤家铭

2014年的最后一天,阳光格外的明媚,仿佛是为了再添加温暖。

我们班十多名同学在老师的带领下,来到红光社区的红梅托老园开展爱老敬老慰问活动。看望慰问住在这里的老人们,为老人送去了最纯真的关怀和最温暖的祝福,和他们在一起度过了一段愉快的时光。

我们给老人献上了自己亲手制作的小盆栽和热水袋,还带去了精心准备的舞蹈,和老人谈心,一起包饺子,为老人们带去了阵阵的欢声笑语,老人们高兴得合不拢嘴,一直夸我们是好孩子,希望我们经常去看望他们,整个敬老院洋溢着温馨祥和的气氛。